

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Θεμάτων του αριθμ. **14/10-11-2022** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 14 <sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	<b>130</b>	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Ηδικοιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 14 <sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2.	Πρωτοβουλίες της ΠΑΜΘ για τη διατήρηση σε επιχειρησιακή λειτουργία όλων των υφιστάμενων ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ στην ΑΜΘ. Δυνατότητα επίλυσης τρεχουσών ζητημάτων που ενέσκηψαν.		<b>ΣΥΖΗΤΗΣΗ</b>
3.	Πρόταση ψηφίσματος «Απαλλαγή των πολιτών της ΠΕ Καβάλας από την καταβολή διοδίων εντός των διοικητικών ορίων της».	<b>131</b>	<b>ΕΚΔΟΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ</b>
4.	Έγκριση 8ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2022.	<b>132</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η 8η Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης ΠΑΜΘ 2022.
Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.	<b>133</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Το Τεχνικό Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.

2	Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.	134	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.
3	Έγκριση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.	135	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.
4	Συζήτηση για την πυρκαγιά στο Παπίκιο όρος κατόπιν αιτήματος των παρατάξεων «Περιφερειακή Σύμβαση», «Ανεξάρτητη Ενωτική Πρωτοβουλία», «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Ανταρσίας».		ΣΥΖΗΤΗΣΗ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ**